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1. Pase de lista, Verificación Legal e Instalación de la Undécima
Sesión Ordinaria de la Salud.

2. Lectura y aprobación del Orden del Día.

3. Análisis, discusión y en su caso aprobación de proyecto de Dictamen del
Expediente Parlamentario No. LXIV 1'1012021y Expediente Parlamentario No.

LXM07l2A21, pata su atención en Comisiones Unidas.
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4. Presentación para su conocimiento y análisis el Expediente Parlamentario No.

LXIV 23812022y el Expediente Parlamentario No. LXIV 01812023.

5. Asuntos Generales.
6. Clausura de la Sesión Ordinaria de la Comisión de Salud.
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Dictamen a la Presidencia de la Comisión de Puntos Constitucionales, Gobernación
y Justicia y Asuntos Políticos para que en coordinación con la Comisión de Salud

se emita la Convocatoria en Comisiones Unidas para el estudio, análisis y en su

caso aprobación del Proyecto de Dictamen que nos ocupa. La Diputada Presidenta
dijo: habiéndose agotado el presente Punto pasemos al siguiente punto del Orden

del Día

El Punto Cuatro se ref¡ere a la Presentación para su conocimiento y análisis el
Expediente Partamentario No. LXIV 238t2A22 y el Expediente Partamentario
No. LXIV O18t2O23. La Diputada Lupita Cuamatzi Aguayo expreso: El Expediente

Parlamentario 23812A22, como ya tienen conocimiento, se refiere a la lniciativa con

Proyecto de Decreto por el que se adicionan las fracciones lX y X, recorriéndose
las demás fracciones, alArtículo 63 de la Ley que Garanliza elAcceso a las Mujeres

a una vida libre de Violencia en el Estado de Tlaxcala y se adiciona el Artículo 99

Bis a la Ley de Salud del Estado de Tlaxcala, que presentó la Dip. Gabriela

Esperanza Brito Jiménez. En lo relativo al Expediente Parlamentario No. LXIV

018t2023 se trata de la lniciativa con proyecto de Decreto, por el que se adiciona la

fracción lV al Artículo 1 13, recorriéndose la fracción subsiguiente, a la Ley de Salud
para el Estado de Tlaxcala, dicha lniciativa la Presentó la Dip. Gabriela Esperanza

Brito Jiménez, quien trata un tema neurálgico que es la prevención de conductas
suicidas de niños, niñas y adolescentes. Por lo que me permito hacer de su

conocimiento que esta Comisión de Salud ya tiene en estudio dichos expedientes
parlamentarios, para la formulación del correspondiente Dictamen. Cedo la palabra
para preguntar si ¿Hay algún comentario? Al no haber más participaciones de los

presentes, la Diputada Presidenta de la Comisión dice: habiéndose agotado este
punto se pasa al siguiente punto del Orden del Día.

El Punto Quinto, expresó la Diputada Presidenta, corresponde a Asuntos
Generales, por lo que doy la palabra a los presentes. Al no haber intervención
alguna, la Diputada Lupita Cuamatzi Aguayo mencionó que habiéndose agotado
este punto se pasa al último punto del Orden del Día que se refiere a la clausura de

la Sesión. La Diputada Lupita CuamatziAguayo solicitó a los presentes ponerse de
pie y dijo: Siendo las 13:45 horas del día 21 de febrero del año en curso, declaro
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clausurada Ia Undécima Sesión Ordinaria de la Comisión de Salud, e instruyó
al Secretario Técnico para que redacte el Acta Correspondiente en dos tantos, en

los términos expresados. Habiendo sido leída elActa, firman al margen y calce los
que en ella intervinieron

COMIS¡ÓN DE SALUD,

TZI AGUAYO.DIP.

DIP. L

PRESIDENT
DIP. LETICIA MARTÍNCZ CERÓN.

VOCAL.

DIP. GABR¡ELA ESPERANZA BRITO
JIMÉNEZ
VOCAL.

pÉnez.

VOCAL.
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